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District de Football des 

PYRÉNÉES-ATLANTIQUES 

 

Commission compétitions 
Féminines 64 

 

Réunion de  

 Mars 2022 et 7 Avril 2022 

 

PROCÈS VERBAL 

 

Présents (par communication électronique) : Nolwenn COLLIN, Marie-Aude HOURCAILLAOU, 
Katia LANGUET, Carine PETRIAT, Hervé LATRUBESSE (Président)  

Assiste : Johan SAINT MACARY (Référent District 64)  

Contact :  feminines-competitions64@footpyr64.fff.fr 

 
 

Coupe des Pyrénées foot à 8 
 

Les demi-finales de la coupe des Pyrénées foot à 8 se sont déroulées le 3 avril. La commission 

déplore l’absence d’arbitre officiel malgré la demande officielle formulée par mail.  

Sont qualifiées pour la finale à Mourenx le dimanche 22 mai, Poey Lescar et FC Lescar. 

Leur match de championnat prévu le 22/05 sera avancé au 15 mai après accord avec le district des 

Landes.  

 

Coupe des Pyrénées foot à 11 
 

La commission prend acte de la décision de la commission du contentieux et entérine la 

qualification de l’ASMUR pour les demi-finales.   
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Le match PAU-BAYONNE est avancé au 10 avril car la LFNA a reprogrammé un match en retard au 

17 pour l’Aviron.  

Le match ANGLET – ASMUR aura lieu le 17 à 17h30. 

 

Challenge Festival Foot U13F 
 

Félicitations au Pau FC qualifié départemental pour la finale régionale du Challenge Festival Foot 

U13F. Merci à la commission des compétitions jeunes et à l’AEF, ainsi qu’à Stéphane Desenfant, 

Carine Pétriat et Ludivine Lestrade pour l’organisation de la journée.  

 

PHASE 3 
 

Championnat U17F :  

Journée 1 : 

Match N° 24430154 : Luy-Hiriburuko Feuille de match incomplète (délégué non mentionné) Frais imputés 

au club du Luy 544159 (Article VIII-2) 

Match N° 24430155 : JA Dax-Lescar/Billère Feuille de match incomplète (délégué non mentionné) Frais 

imputés au club du JA Dax 505736 (Article VIII-2) 

Match N° 24430629 : Morcenx/Arengosse – Kamboko Izarra Feuille de match incomplète (délégué non 

mentionné) Frais imputés au club de Morcenx Arengosse 518160 (Article VIII-2) 

Match N° 24430628 : Bleuettes-St Paul Sport Feuille de non conforme (non-utilisation FMI) Frais imputés 

au club de St Paul Sport 535772 (Article VIII-2) car les préparatifs d’avant match ont bien été faits par les 

Bleuettes et jamais St Paul Sport n’a pas « ouvert » sa partie FMI. 

Match N° 24430627 : Biarritz-Biscarosse Feuille de non conforme (non-utilisation FMI) Frais imputés au 

club de Biarritz 505689 (Article VIII-2). 

Journée 2 : 



 

 

3 

 

Match N° 24430329 : Pôle Montois – BO Ger/FCPVG Feuille de match incomplète (délégué non mentionné) 

Frais imputés au club de Pôle Montois 560930 (Article VIII-2) 

Match N° 24430631 : St Paul Sport Feuille de non conforme (non-utilisation FMI) Frais imputés au club de 

St Paul Sport 535772 (Article VIII-2) car les préparatifs d’avant match n’ont pas été faits. 

Match N° 24430632 : Kamboko Izarra – Biarritz Feuille de match incomplète (délégué non mentionné) Frais 

imputés au club de Kamboko Izarra 505766 (Article VIII-2) 

Match N°24430646 : Meillon-Esman / Bleuettes Feuille de match incomplète (délégué non mentionné) 

Frais imputés au club de Meillon 550698 (Article VIII-2) 

Journée 3 : 

Match N° 24430160 : Arin/Biarritz – Hiriburuko Feuille de match incomplète (délégué non mentionné) Frais 

imputés au club de l’Arin 505608 (Article VIII-2) 

Match N° 24430650 Meillon-Esman / FCLR/FCVO Feuille de match incomplète (délégué non mentionné) 

Frais imputés au club de Meillon 550698 (Article VIII-2) 

Championnat U13F :  

Journée 1 : 

Match 24433758 : Gan – Juillan Feuille de match incomplète (délégué non mentionné) Frais imputés au 

club de Gan 533039 (Article VIII-2) 

Journée 2 : 

Match 24433747 : Kamboko Izarra – Biarritz Feuille de match incomplète (délégué non mentionné) Frais 

imputés au club de Kamboko Izarra 505766 (Article VIII-2) 

Journée 3 : 

Match 24433702 Aviron – Ustaritz Feuille de non conforme (non-utilisation FMI) et Feuille de match 

incomplète (délégué non mentionné et absence licence dirigeant responsable) Frais imputés au club de 

l’Aviron Bayonnais 505684 (Article VIII-2) 

Match 24433750 Luy-Kamboko Feuille de match incomplète (délégué non mentionné) Frais imputés au 

club du Luy 544159 (Article VIII-2) 

Match 24433763 : FCPVG – Navarrenx/St Palais Forfait imputé au club support de l’entente, Navarrenx 

518821 (Article VIII-2) 
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A l'issue de cette phase 3, seront organisées pour toutes les équipes une finale à Mourenx le dimanche 22 
mai 2022.  
 
 
 
 
 

Contentieux 
 
Un club vient d’être surpris en faisant participer une U12 (née en mai 2010) en catégorie U14/17 sous 
fausse licence. La commission va saisir la commission compétente. Nous vous rappelons que les sur-
classement et sous-classements ne sont tolérés ni en U11/U13 ni en U14/17 
 
 
 

Administratif 
 

Tous les mails envoyés à la commission ont été traités. 

Nous rappelons que toute correspondance doit être faite sur la messagerie officielle à partir des 

boites mails officielles des clubs : 

feminines-competitions64@footpyr64.fff.fr 

Les mails envoyés sur l’ancienne boite mail gmail.com ne sont plus pris en compte.  

 

 

Les décisions de la Commission départementale féminine sont susceptibles 

d’appel dans un délai de 7 jours, dans les conditions prévues à l’article 3.4 de 

l'annexe 2 des règlements généraux. 
 

LA COMMISSION COMPÉTITIONS FÉMININES DES P-A 
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